



В Труновском районе двое братьев обвиняются в оскорблении сотрудников полиции

Изобильненским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование двух уголовных дел в отношении 54-летнего и 49-летнего жителей села Донского Труновского района, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти). По версии следствия, вечером 27 мая текущего года братья, находясь в состоянии алкогольного опьянения в приемном отделении ГБУЗ «Труновская ЦРБ», оскорбили грубой нецензурной бранью двух полицейских отдельного взвода патрульно-постовой службы полиции отдела МВД России по Труновскому району, осуществлявших полномочия по предотвращению и пресечению правонарушений. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Августа 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/692484>